

СТАЛИНСКОЕ ЗНАМЯ

ОРГАН СТАЛИНСКОГО ГОРКОМА КОММУНИСТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ СОВЕТСКОГО СОЮЗА И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

№ 107 (5953)

Воскресенье, 31 мая 1953 года

Год издания
двадцать четвертый

Цена 15 коп.

Завтра—
Международный день
защиты детей

Больше заботы об отдыхе детей

Огромной всенародной любовью в нашей стране окружены дети. Коммунистическая партия и Советское правительство неустанно заботятся о подрастающем поколении. Как заботливая и ласковая мать, растят Родина будущих строителей коммунистического общества. У нас все дети учатся. Для них предоставлены прекрасные светлые здания школ, чудесные дворцы, дома пионеров, библиотеки, музыкальные школы, технические станции и многие другие детские учреждения.

Страна заботится об учебе и отдыхе советских ребят. Для этого созданы все условия. На отдых детей государство ежегодно отпускает громадные суммы, с каждым годом все больше становится пионерские лагеря, детских санаториев, в которых школьники хорошо проводят свою летнюю каникулу, чтобы осенью с новыми силами приняться за учебу. Счастливое и радостное детство у наших детей, которым широко открыты все пути в чрезвычайное будущее.

Через несколько дней в школах заканчиваются первые и выпускные экзамены. Наступит пора летних каникул. Закончат свой учебный год и тысячи школьников нашего города. Ежегодно они отдыхают в пионерских лагерях за городом, часть ребят отдыхает в городе. В этом году намечено открыть 18 пионерских загородных лагерей. В течение трех сезонов будет оздоровлено около 12 тысяч школьников. Дети кузнецких металлургов будут отдыхать в пионерских лагерях, расположенных в Костенково и Мундабамбе, ребята строителей треста «Сталинскпромстрой» отдохнут в прекрасном загородном парке Зенково. Школьники горняков проведут летние каникулы в селах Березовке, Пушкино, в пионерских лагерях при соколе «Садопарковый», в селе Атаманово и других.

Городские организации вместе с руководителями предприятий уже провели большую работу по своевременному подготовке к детской летней оздоровительной кампании. Заканчивается оборудование помещений и благоустройство территории пионерских лагерей. Подбираются кадры. При горисполкоме и районных Собретах депутатов трудящихся, совместно с отделами народного образования и комитетами комсомола, созданы специальные комиссии по оздоровлению детей. Члены этих комиссий раскреплены по лагерям для контроля за ходом работ. Уже подобраны кадры воспитателей и пионервожатых. Однако по подбору кадров в пионерских лагерях совершенно устранился городской отдел народного образования. А тов. Соболь, возглавляющий руководство отделом, вместо конкретной деловой помощи попросту отмахивается от решения этих важнейших вопросов. Слишком медленно подбирают врачей и руководителей физкультуры горздравотдел (и о. зав. отделом т. Круглова) горком физкультуры (председатель городского комитета по делам физкультуры и спорта т. Корнев). В результате—половина лагерей еще не обеспечена врачами и физруками. А до открытия пионерских лагерей остались считанные дни.

Большую работу развернула городская комитет комсомола. Сейчас во Дворце пионеров проходит десантинский семинар воспитателей и пионервожатых, а также работников городских пионерских

Для советских детей

❖ Нынешним летом только профсоюзами будет открыт около 7 тысяч пионерских лагерей. В них отдохнут 2 миллиона 750 тысяч детей рабочих и служащих. На проведение летнего отдыха детей в этом году намечено израсходовать свыше миллиарда рублей.

❖ Магнитогорский металлургический комбинат имени Сталина строит пионерский лагерь на 1.000 человек в одном из живописнейших уголков Урала. На сооружение такого же лагеря для детей челябинских тракторостроителей ассигновано 7.700 тысяч рублей. В настоящее время в стране заканчивается сооружение стационарных пионерских лагерей более чем на 20 тысяч человек в одну смену.

❖ Комсомольские организации страны усилили внимание к отдыху пионеров и школьников в сельской местности. Определены школы, где будут созданы свод-

Курсы пропагандистов при МК КПСС

❖ МК КПСС начали работу месячные курсы руководителей семинаров пропагандистов города Москвы и столичной области. К занятиям приступили 500 человек. Первые лекции были прочитаны кандидатом исторических наук В. С. Вла-

Благоустройство города текстильщиков

❖ ИВАНОВО. В зеленом убранстве многочисленные скверы, парки, улицы города текстильщиков. Только весной этого года жители Иванова посадили 50 тысяч фруктовых и декоративных деревьев, а также

100 новостроек в рабочих поселках

❖ КУРСК. С наступлением теплых дней оживились строительные работы в поселках сахарных заводов.

❖ В поселке Красногорского завода соружаются 15 жилых домов со всеми удобствами. В центре возводятся здания университата, поликлиники, детского сада и

Трудовой день нашего города

Есть план пяти месяцев

Вчера сталеплавильщики Кузнецкого комбината выдали последние тонны стали в счет плана пяти месяцев. По сравнению с тем же периодом прошлого года выплавка стали на комбинате увеличилась на 6,1 проц., брак снизился на 12,2 проц. Семь стали с одного квадратного метра плодошила пода печи по сравнению со средним уровнем прошлого года возрос на 310 килограммов.

Сталеплавильщики упорно борются за снижение себестоимости продукции. Мартеновский цех № 1 за 4 месяца сэкономил 793 тысячи рублей, цех № 2 — 630 тысяч рублей.

Конкурс рационализаторов

Многие сотни, тысячи металлургов Кузнецкого комбината выполняли не сколько заказов великих строек коммунизма на листове железо, уголок, балку, полосовое железо, рельсы и другие виды продукции.

Последняя отгрузка металла «Буйвильгидростроя» и «Сталинградгидростроя» была произведена 28 мая, когда на стройке было направлено более 100 тонн балок и полосового железа.

Всего за месяц в адрес великих строек коммунизма коллективами рельсобалочного цеха, листостана и стана «500» отгружено более 400 тонн металла.

Теоретическая конференция

На днях коллектив учителей 35-й школы провел двухдневную теоретическую конференцию по работе товарища И. В. Сталина «Экономические проблемы социализма в СССР».

В течение всей зимы учителя с большим интересом изучали гениальный труд И. В. Сталина по темам в специально организованном для этого кружке. Занятиями руководил опытный пропагандист—преподаватель истории Петр Васильевич Суворов.

На конференции выступил 14 человек. Следует отметить обстоятельную выступление учителницы русского языка и литературы Анны Николаевны Краснорядцевой, которая выступила по вопросу об объективном характере законов экономического развития. Хорошие были выступления и учителей тт. Костиковой, Колпаковой и других.

М. ГЕРАСИМОВА,
учительница.

Кузнецкий металл — великим стройкам

В мае прокатчики Кузнецкого комбината выполнили не сколько заказов великих строек коммунизма на листове железо, уголок, балку, полосовое железо, рельсы и другие виды продукции.

Последняя отгрузка металла «Буйвильгидростроя» и «Сталинградгидростроя» была произведена 28 мая, когда на стройке было направлено более 100 тонн балок и полосового железа.

Всего за месяц в адрес великих строек коммунизма коллективами рельсобалочного цеха, листостана и стана «500» отгружено более 400 тонн металла.

Отдых шахтеров

Профорганизация шахты «Абашевская-1» ежегодно проводит большую работу по организации оздоровления и летнего отдыха горняков. В прошлом году были оздоровлены сотни членов профсоюза и их детей. С началом нынешнего года 36 шахтеров получили путевки на курорты. На дни отдыха направлены 32 человека, около 200 горняков отдохнут в однодневных домах отдыха. В пионерских лагерях и на детских дачах будут набираться сил и здоровья около 200 детей шахтеров. На этих дниах шахты открываются летний театр и сад, где будут организованы демонстрации кинокартин, выступления художественной самодеятельности и спектакли городского драматического театра. По выходным дням будут проводиться массовые гуляния, выезды трудящихся за город,

Здравствуй, лето!

Здравствуй, солнечное лето! С легким током ветерка, Солнце ласковым согрета, Здравствуй, быстра река, Здравствуй, лес, старик зеленый, С шелестящим листом, И здоровьем напоенный Летний воздух голубой, Мы, советские ребята, Перея и класса в класс,

Солнцу, ветру очень рады, Ждут веселье, игры нас. В лагерях, в больших походах Мы окрепнем, загорим, За прекрасный летний отдых Мы страну благодарим. А. АНТОНОВ, ученик средней школы № 25.

С легким током ветерка, Солнце ласковым согрета, Здравствуй, быстра река, Здравствуй, лес, старик зеленый, С шелестящим листом, И здоровьем напоенный Летний воздух голубой, Мы, советские ребята, Перея и класса в класс,

В клубе строителей проводится городской шахматный чемпионат. В игре принимают участие рабочие и инженеры-технические работники Кузнецкого металлургического комбината, треста «Сталинскпромстрой», машиностроители, педагоги и учащиеся нашего города. Всего в чемпионате участвует 16 человек.

На снимке (слева направо): участники чемпионата—контрольный мастер участка ОТК Кузнецкого комбината тов. Шестов и инженер треста «Сталинскпромстрой» т. Добрушин за очередной партией. Фото П. Дуллинского.

Экскурсии по городу

Живейший интерес проявляют трудящиеся города к истории Кузнецка. В окрестностях города имеется 7 древних стоянок людей, сохранились руины Кузнецкого острога и крепости, домики, в которых жили В. В. Куйбышев, В. И. Обнорский, М. К. Куряко, Ф. М. Достоевский, другие исторические памятники.

Руководителям школ, других учебных заведений необходимо организовать экскурсии по городу, в Краеведческий музей, в Дом техники Кузнецкого металлургического комбината, обкомом и завкомом профсоюза металлургов обывали конкурсе рационализаторов, который пройдет с 1 июня по 1 августа. За лучшие предложения установлено две премии по 3 тысячи рублей, четыре — по 1.500 рублей, шесть — по тысяче рублей.

❖ Экскурсии по городу

Живейший интерес проявляют трудящиеся города к истории Кузнецка. В окрестностях города имеется 7 древних стоянок людей, сохранились руины Кузнецкого острога и крепости, домики, в которых жили В. В. Куйбышев, В. И. Обнорский, М. К. Куряко, Ф. М. Достоевский, другие исторические памятники.

Руководителям школ, других учебных заведений необходимо организовать экскурсии по городу, в Краеведческий музей, в Дом техники Кузнецкого металлургического комбината, обкомом и завкомом профсоюза металлургов обывали конкурсе рационализаторов, который пройдет с 1 июня по 1 августа. За лучшие предложения установлено две премии по 3 тысячи рублей, четыре — по 1.500 рублей, шесть — по тысяче рублей.

❖ Для советских детей

иные пионерские дружинки. В прошлом году их насчитывалось 77 тысяч.

❖ Во Львове работают 2 детские музыкальные школы, в которых учатся более 700 человек. Кроме того, при всех рабочих клубах города организованы детские музыкальные студии. Более в новом учебном году с новыми силами приняться за подводную учебу.

❖ Для советских детей

иные пионерские дружинки. В прошлом году их насчитывалось 77 тысяч.

❖ Во Львове работают 2 детские музыкальные школы, в которых учатся более 700 человек. Кроме того, при всех рабочих клубах города организованы детские музыкальные студии. Более в новом учебном году с новыми силами приняться за подводную учебу.

❖ Для советских детей

иные пионерские дружинки. В прошлом году их насчитывалось 77 тысяч.

Экзамены в школах

Они получили прочные знания

Филологическом факультете Московского государственного университета имени Ломоносова.

Хорошо подготовились к экзаменам и другие выпускники. Десять учащихся 10-го класса «Б» сдали экзамены на 5, семь человек — на 4 и лишь один учащийся сдал экзамен на 3.

Много усилий приложил преподаватель литературы коммунист тов. Финкель. Он настойчиво повышает свой идеино-теоретический уровень, тщательно готовится к каждому уроку.

Хороших результатов добилась также учительница 4-го класса «А», член КПСС Зинаида Ивановна Комиссарова. Большинство учащихся ее класса выполнило диктанты на 5 и 4. С серьезными трудностями встретилась тов. Комиссарова в текущем учебном году. Партийная организация школы оказывала ей помощь. Коммунисты школы присутствовали у нее на уроках, давали советы, как лучше организовать работу в классе. Отчет тов. Комиссаровой о состоянии учебной и воспитательной работы в классе был заслушан на открытом партийном собрании.

Настойчиво трудились в этом учебном году учащиеся 6-го класса «А». Они получили хорошие знания по географии. Ученик Руслан отменно знает географическую

карту. Образовал членов комиссии ответ Руслана о странах народной демократии. 19 учащихся класса, показавшие глубокие знания, получили оценку 5, девять человек — 4 и лишь один учащийся сдал экзамен на 3.

Классный руководитель Мария Михайловна Битюкова повседневно следила за работой учащихся класса, добивалась того, чтобы все они аккуратно выполняли домашние задания, воспитывала в детях чувство ответственности за учебу, за поведение в школе, на улице. Являясь учителем математики, Мария Михайловна дала детям прочные знания по этому предмету.

Хорошие успехи добились также учительницы Александра Александровна Шмакова, Татьяна Яковлевна Проскуриня и многие другие.

Однако следует признать, что в ходе экзаменов выявились недостатки в работе отдельных учителей. Учителя тов. Пугачев неудовлетворительно организовал в классе изучение программного материала по математике. 11 учеников, выполнивших контрольную письменную работу по арифметике, обнаружили слабые знания, получили отрицательные оценки.

А. УСТИНОВ, учитель географии, секретарь партийной организации школы.

❖ Для самых маленьких



Учащиеся 6-го класса «А» средней женской школы № 11 на экзаменах по географии. На переднем плане — отличница Лida Димитрик. Фото П. Дуллинского.

Детские дома культуры

Свыше тысячи школьников Бауманского района Москвы занимаются в районном Детском доме культуры, где работает около 60 кружков.

В технических, художественных, юношеских, туристических и других кружках школьники применяют на практике то, что узнали во время занятий. Ценные навыки приобретают пионеры, занимающиеся в кружке «Умелые руки». Те, кто состоит в кружке, могут переплетать книгу, слесарничать и т. д. Серьезное внимание уделяется художественному воспитанию детей. Есть тут студия изобразительного искусства, драматический кружок.

На прекрасный сад по

Быстрее строить городской мост

Существующий в Сталинске металлический сваренный мост через реку Абю, построенный в 1934 году, был сооружен без учета развития города. В результате этого он оказался расположенным не по оси, а под углом к проспекту им. Молотова — самому красивому проспекту Сталинска. Габариты моста были завышены. Такой мост не удовлетворяет нужд города, а в связи с застройкой его левобережной части совершенно не соответствует общему ансамблю строительства. Проспект им. Молотова по генеральному плану строительства города является основной магистралью, соединяющей вокзал с северной частью Сталинска.

Строящийся мост через Абю рассчитан на пропуск всех видов городского транспорта: трамвай, автотранспорт и троллейбус, поэтому он будет шире существующего почти в два раза. Проектирование нового моста было поручено проектному отделу Кузнецкого металлургического комбината. Над проектом работали архитекторы тт. Мертицев, Брагинский и Бровкин.

После утверждения проекта Министерством черной металлургии ССРС сооружение моста поручено одному из передовых коллективов мостостроителей. Работами руководят опытные инженеры-мостостроители.

Однако строительство идет крайне медленно. За 8 месяцев выполнено не более 30 процентов. Объясняется это рядом причин. Одна из них — недостаточное внимание к строительству этого объекта со стороны руководителей отдела капитального строительства Кузнецкого металлургического комбината и треста «Сталинскпромстрой».

Так, например, заказчик — трест «Сталинскпромстрой» — по договору обязан обеспечивать строительство моста необходимым количеством бетона. Однако бетон отпускается в малом количестве и с большими перебоями. В результате — только в мае из-за отсутствия бетона задержалось опускание бессонов на 10 суток. Бригады, занятые бетонированием, 19—22 мая из-за перебоев в доставке бетона прошли 43 процента рабочего времени.

Плохое снажжение бетоном — результат того, что руководители треста «Сталинскпромстрой» считают мост «чужим» объектом и дают ему бетон из остатков. На строительство требуется несколько тысяч кубометров бетона, а уложено пока что меньше половины.

В свое время исполнкомом городского Совета депутатов трудящихся, заседаясь о наиболее широком развертывании строительства моста, вынес решение о том, чтобы с 15 февраля по мосту было закрыто движение автомашин, а трамвайное движение переведено на одну линию. Пропуск более трех месяцев, однако главный инженер отдела капитального строительства Кузнецкого комбината т. Мордвинов и до сих пор не решил этой «проблемы», а горячком не удосужился проверить, как выполняются постановление горсовета. В результате этой замыливости некоторых работников торжественно сооружение последних двух кессонов нового моста.

На развертывание строительства моста очень плохо оказывается и то, что до сих пор отдел капитального строительства Кузнецкого комбината не имеет утвержденной сметы строительных работ.

Руководители треста «Сталинскпромстрой» в свое время обязались обеспечить мостостроителей жилищально-

4 тысячи квадратных метров. Жилье было предоставлено с опозданием на 2 месяца. Оно не благоустроено, там нет электропитания и водопровода. Жильцы требуют большого капитального ремонта, однако средств для этого не отпущено.

Много недостатков и у самих мостостроителей. Слабо применяется механизация труда. Разработка грунта в кессоне, например, ведется вручную. Не механизированы транспортные работы, в результате чего высококвалифицированные плотники используются на подносе материалов. Проводимые нормативно-исследовательской станцией фотогравиметрические наблюдения за работой бригад плотников тт. Кошелева и Антищенко показали, что подноса материалов к месту работы отнимает у них до 15 процентов рабочего времени. Этой потерей времени можно и нужно избежать. Для этого главному механику т. Шевчуку и начальнику объекта т. Тропареву пора незрелому заняться установкой портативного кабель-крана, о котором уже давно ведутся разговоры.

Плохо работает автотранспорт. Заведующий гаражом т. Куковицкий не принимает мер к укреплению трудовой дисциплины среди шоферов, машины настройки приходят с опозданием на полтора часа. 24 мая дежурный шофер был на нетрезвом состоянии, а других работников гаража найти было невозможно. Из-за этого кессонщики потеряли два часа рабочего времени. Непонятно, почему начальник строительства т. Ребинский и его заместитель по политической работе т. Мильтников мирятся с такими фактами.

Строители моста остро нуждаются в таких механизмах, как трактор легкого типа, пневмолопаты, компрессор высокого давления, вибраторы для укладки бетона и т. д. Между тем руководители строительства не прина掸ят решительных мер к своевременному получению этой техники. Не на высоте и техника безопасности производства работ. Начальнику технического отдела т. Кузнецова пора покончить с беспечностью в этом деле.

Социалистическое соревнование среди мостостроителей не организовано. Эта важнейшая массовая работа полностью возложена только на заместителя председателя постройкой т. Раскатова. В результате безразличного отношения тов. Раскатова к своим обязанностям договоры на соревнование не заключаются, выполнение принятых обязательств никем не проверяется. Подведение итогов соревнования не придается должного значения.

Среди коллектива мостостроителей имеется много передовых рабочих, систематически перевыполняющих нормы выработки. К ним относятся бригада кессончиков тов. Захарова, бригада плотников т. Конопеда, бригада бетонщиков т. Яковлевой. Однако опыт работы стахановцев отстающим не остается.

Имеется еще много и других недостатков, которые мешают коллективу мостостроителей трудиться normally. Все эти недостатки необходимо как можно быстрее изжить. С помощью городских партийных, советских и профсоюзных организаций коллеги мостостроителей должны улучшить работу и скорее сдать мост в эксплуатацию.

И. ВОЛЬСКИЙ,
старший инженер-инструктор Московской нормативно-исследовательской станции Главмостостроя МПС.

Новые книги

Научно-техническая библиотека Кузнецкого металлургического комбината получила новую литературу:

Н. ПАСТЕРНАК — Исследование холода и горячих правил металла.

В книге приведены механические свойства стали, подвергнутой холодной прокатке, с последующим отпуском и правке при нагреве до различных температур.

На клубной сцене

„Сильные духом“

Новая постановка драмколлектива Дворца культуры металлургов

Зрительный зал театра металлургов переполнен. Взоры всех устремлены на сцену. Спектакль увлекает зрителя драматизмом, напряженностью действий. Серьезная тема спектакля захватывает каждого. Зрители смеются с игрой актеров, порой даже забывая, что роли исполняют не профессиональные артисты, а любители — металлурги, студенты, учителя.

Правильно сделал драматический коллектив Дворца культуры металлургов, выбрав для работы пьесу Героя Советского Союза Д. Медведева и А. Гребенева «Сильные духом». Пьеса написана по широко известным читателям книгам Д. Медведева «Это было под Ронью» и «Сильные духом».

Спектакль волнует зрителя потому, что действие созвучно нашему времени, что в основе пьесы лежат действительные события, происходившие на территории Западной Украины в годы Великой Отечественной войны (в 1942—1944 годах). Многие герои пьесы — Николай Кузнецов, Николай Приходько, Валентина Довгер, Шевчук, Каминский, Коля Маленький, Марина являются историческими лицами; так, Кузнецов и Приходько посмертно присвоено звание Героя Советского Союза. Илья «Сильные духом» рассказывает о героязме советских людей, об их беззаветной любви к предности Родине, о самоотверженной борьбе с немецкими оккупантами. Жизненная правда глубоко патристического спектакля помогла участникам коллектива самодеятельности донести тему и идею до зрителя. Родина в

голосности! Советские люди по единому зову сердец встают на ее защиту, призывают гордым к свободе, к свету».

Запомнившийся обаятельный образ земляка Николая Приходько создал тов. Михайлов. Это — полный энергии, неустомимый на выдумку веселчик, смелый, инициативный человек, любимец партизан.

Много теплоты и непосредственности в игре Игнатьевой, исполняющей сложную по драматичности роль Валентины Довгер — мужественную девушку-партизанку, вместе с Кузнецовым бессстрашно выполняющую задания командира в тылу врага. Валерия явилась в отряд продолжать дело отца, зверски убитого немцами. Девушка стойко переносит свое горе. Страстную ненависть к немцам и неугасимую жажду месть она умело маскирует. Со временем Валя становится опытным конспиратором-партизаном. Хорошо передает этот образ лаборатория Кузнецкого комбината тов. Мажасова.

Правдив и выразителен образ полноправника Шевчука в исполнении студента металлического техникума тов. Белика. Он выполняет трудные и опасные задания, прикрываясь личиной прохоженного спекулянта, достает бумагу для листовок. Шевчук явился в отряд партизан с целью уничтожить оккупантов с оружием в руках. Но, подчиняясь приказу командира, он вынужден заниматься «торговлей».

Удивительно исполнение роли поляка Яна Каминского Бузенков. Вместе с советскими партизанами он стойко борется с фашистами.

Вызывает симпатию зрителя и образ пастушки Кариев, сыгравшей роль Героя Советского Союза Д. Медведева. Талантливый актер с блестящими глазами, с ярким темпераментом, с ярким характером. Страстно играет роль героя, который с первым же вздохом влюблен в свою партизанку.

Центральное место в спектакле занимают роли командира партизанского отряда, героя-тибетника, совершившего ряд бесмертных подвигов. Ключом для раскрытия его образа служат слова горьковской песни «Сокол», которые патетически выражительно читает со сцены Карев: «Пускай ты умрешь».

Ю. СИБИРЦЕВА.



На снимке: участницы танцевальной группы исполняют «Украинский танец». Фото П. Дулинского.

Благоустроить территорию Кузнецкой крепости

Кузнецкая крепость, как памятник страны, привлекает внимание тружеников города. Проходят годы, а о благоустройстве города, о заботе о позадании на озере не говорят. Многое из того, что делают труженики, можно и нужно избежать. Для этого главному механику т. Шевчуку и начальнику объекта т. Тропареву пора незрелому заняться установкой портативного кабель-крана, о котором уже давно ведутся разговоры.

Н. ЧИСТАКОВ, М. СОБОЛЕВ.

Организовать охрану деревьев

Парк культуры и отдыха расположен на берегу Кондомы. В летние дни сюда приезжают тысячи тружеников города, чтобы хорошо отдохнуть.

Старокузнецкому райисполкуму нужно, чтобы на территории никто не проявляет заботы, этим пользуются «городники», которые ежегодно засыпают склоны крепости картофелем. А хорошо было бы

здесь разобрать сквер, посадить декоративные растения, чтобы труда.

А. ИЛЬИНА.

По следам наших выступлений

«Улучшить условия труда монтажников»

В заметке под таким заголовком, напечатанной в нашей газете 11 апреля, говорилось о том, что механический завод треста «Кузнецкстальстрой», не обеспечивает своевременно монтажников нужными материалами, поставляемыми им недоброкачественными деталями и изделиями, задерживает монтаж оборудования кирпичного завода.

Управляющий трестом «Кузнецкстальстрой» т. Гарбузов сообщает, что изложенные в заметке факты подтверждены. Приняты меры в целях обеспечения монтажников деталями и изделиями, задерживающими монтаж оборудования кирпичного завода.

Чернавский участок № 7 т. Черкову, ведущему монтаж оборудования на кирпичном заводе, дано указание ликвидировать недостатки, мешающие успешной работе монтажников.

«Устранить задержки при погрузке»

В корреспонденции под таким заголовком, опубликованной в нашей газете 21 апреля, говорилось о неудовлетворительном культурном обслуживании трудиников в Заводском отделении дороги т. Заболотного. Нынешний письменный запрос — о том, что факты простой вагонов имели место. Весенники, станции Чепурина, Петрова и Калинина, о которых говорилось в заметке, предупреждены о недопустимости подобных действий.

«Улучшить обслуживание кинозритель»

В заметке под таким заголовком, помещенной в нашей газете 21 апреля, говорилось о неудовлетворительном культурном обслуживании трудиников в Заводском отделении дороги т. Заболотного. Нынешний письменный запрос — о том, что факты простой вагонов имели место. Весенники, станции Чепурина, Петрова и Калинина, о которых говорилось в заметке, предупреждены о недопустимости подобных действий.

«Там, где отсутствует работа с людьми»

В статье под таким заголовком, помещенной в нашей газете 21 апреля, говорилось о неудовлетворительном культурном обслуживании трудиников в Заводском отделении дороги т. Заболотного. Нынешний письменный запрос — о том, что факты простой вагонов имели место. Весенники, станции Чепурина, Петрова и Калинина, о которых говорилось в заметке, предупреждены о недопустимости подобных действий.

«Короткие сигналы»

Как сообщил секретарь парторганизации алюминиевого завода т. Улекзо, факты подтверждены. Приняты меры к наведению порядка.

«Короткие сигналы»

Начальник шахты «Зыряновская» тов. Приставка сообщает, что шахтоуправление не признаны меры, в результате которых выкачиваемая из шахты вода теперь стекает прямо в речку.

Извещения

В БЕНА, 29 мая. (ТАСС). Около 20 предприятий Зальцбурга, входящих в состав промышленного союза, получили 4-ю годовщину освобождения от нацистов.

Газеты сообщают, что на истекший день части Народной армии в тесном взаимодействии с китайскими народными добровольцами на отдельных участках центральной части города за годы народной власти.

Городские власти Шанхая за последние годы ассигновали много средств на благоустройство рабочих кварталов города. В

Перед Международным днем защиты детей

Счастливая жизнь монгольских детей

В Германской демократической республике забота о человеке и в особенности о подрастающем поколении стоит на первом месте.

Сейчас в Германской демократической республике, в соответствии с законом об обязательном дошкольном обучении, учатся 78 тысяч детей в 50 новых школах. Число средних школ в текущем году будет увеличено на 50 процентов.

В республике созданы семь яслей и детских садов.

Правительство Германской демократической республики проявляет большую заботу о матери и ребенке. В наименее летнем сезоне 80 тысяч ребят будут отыскиваться в пионерских лагерях и 500 тысяч в летних лагерях.

Иная судьба у немецких детей в Западной Германии, где старые фашистские лагеря «Пушки вместо масла» и «Казармы вместо школы» снова определяют курс жизни.

В Западной Германии — стране безразличия — соревнование детства уделается мало внимания. Это вынуждена признать даже буржуазия и социал-демократическая печать.

Картина безоговорочного положения подрастающего поколения нарисовал гамбургский профсоюзный деятель Келер. Выступивший с речью на митинге учителей в Ниорберге, Германия, заявил: «Мы умира